1 - A)Calcule la masa molar de las siguientes sustancias:

        a)Al2O3  b)Fe(OH)2  c)K2O  d)N2  e)Cu  f)AlSO4  g)H2SO4  

     B)Intente nombrar las sustancias mencionadas   

2 – Determina la cantidad de sustancia (n) correspondiente a :

	a)  34,6 g de fósforo
	c) 40,0 g de pentano

	b) 2,50 x 1023 átomos de azufre
	d) 4,20 x 1023 moléculas de 1-butino


3 - El Carbonato de Calcio – CaCO3 – es una de las principales sales constituyentes del mármol y además es una    

     importante fuente de Ca++ como nutriente presente en los suelos. ¿Cuál es la masa en uma de una molécula de 
     carbonato de calcio? ¿y su masa en gramos?

4 - La cantidad de seres humanos que habitan el Planeta Tierra es de aproximadamente 6000 millones (6x109) de  

     personas. ¿Qué cantidad (n) de habitantes hay en la Tierra?

5 - Si tomando mate ud. consume un termo completo de agua. ¿Qué cantidad (n) de agua ha consumido 
     aproximadamente?
6 - 1000 toneladas de arena contienen aproximadamente un trillón, (un millón de millones - 1x1012 -), de granos de 
     arena. ¿Cuántas toneladas se requieren aproximadamente para tener un mol de granos de arena?

7 - Si tuvieramos un mol de dólares estadounidenses para distribuír entre una población de 3.700.000 
     habitantes. ¿Cuántos dólares le tocaría a cada uno?

8 - ¿Cuántos átomos hay en un mol de átomos de Hidrógeno?

9 - ¿Cuántos átomos hay en 16g de átomos de oxígeno?

10 - ¿Dónde podría encontrar más átomos, en un mol de plomo o en un mol de hidrógeno?

11 - ¿Cuál es la masa de un mol de Hidrógeno y cuál la de un mol de Plomo?

12 - ¿Cuántos moles de átomos de O hay en 5,0 mol de H2CO3 (ácido carbónico)?

13 - ¿Cuántos átomos hay en dos moléculas de gas H2?  

14 - Si poseo un recipiente con una cantidad igual a 2,0 mol de metano:

a) ¿Qué masa de metano contiene el recipiente? 

b) ¿Qué cantidad de moléculas de metano contiene?
15 - Si 0,630 mol de un elemento tienen una masa de 70,8g, ¿Cuál es su masa molar (M)?¿De qué elemento se 
       trata?

16 - Si una muestra de sulfato de calcio, (CaSO4), tiene una masa de 340g; ¿qué cantidad (n) de esa sustancia hay 
       en la muestra?

17 - El titanio es un metal de los más abundantes que existen en la Tierra y cuya explotación se ha iniciado en la 
       segunda mitad del siglo XX. Es muy utilizado en la industria aeronáutica debido a que es bastante liviano y 
       resistente a los impactos y al calor. Suponiendo un avión cuya carrocería es de Titanio puro, ¿qué cantidad 
      (n) del metal se necesitó para construir un trozo de ala cuya masa es 2,0kg?  

18 - Determine la masa en gramos de las siguientes muestras:
a) 1 átomo de O

b) 5,60 mol de átomos de H

c) 1,6x1023 átomos de Na

d) Un átomo de Ag

19 - Realice los cálculos necesarios para poder completar el siguiente cuadro:
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20 - La masa de ibuprofeno, (“perifar”), presente en una tableta es de 400mg. Calcule el número de moléculas de ibuprofeno que hay en una pastilla de perifar, sabiendo que la  fórmula molecular del ibuprofeno es C12H17COOH .
21 - Realice los cálculos necesarios para completar este cuadro:
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22 - Iguala las siguientes reacciones:

a) C6H6(l) + O2 (g)   (   CO2 (g)  +  H2O(l) 


b) NaClO3(s)  (  NaCl(s)  +  O2(g) 


c) C6H12O6(s)  (  C2H5OH(l) +  CO2 (g)

d) KClO3(s)  (  KCl(s)  +  O2(g)
23 - Se realizó la combustión completa de cierta cantidad de propanona, obteniéndose 54g de agua. Calcule la 
       cantidad (n) de propanona que reaccionó.
24 - Suponga que la garrafa de 13kg que utilizamos a diario se encuentra llena con esa masa de gas propano. 
       Calcule la masa de agua que se produce en la combustión completa de todo el propano de la garrafa.

25 - El acetileno, (o etino), es un hidrocarburo gaseoso que se utiliza en las soldadoras “autógenas”. Cuando este 
       gas reacciona con oxígeno tiene lugar una combustión completa, en la que se forma dióxido de carbono y 
       agua.

a) Escriba la ecuación que representa a dicha reacción química

b) ¿Cuántos moles de gas oxígeno reaccionan con 104g de acetileno?

c) ¿Cuántas moléculas de agua se forman a partir de 3,0mol de oxígeno?

d) ¿Qué masa de acetileno debe reaccionar para que se obtengan 11,2L de CO2 a PTN?

26 - Teniendo en cuenta la siguiente reacción:


H2SO4(ac)  +  Ca(OH)2(ac)   (  CaSO4(ac)  +  H2O(l) 
a) Iguale la expresión

b) ¿Cuántos moles de hidróxido de calcio reaccionan con 196g de ácido sulfúrico?

c) ¿Qué masa de sulfato de calcio se forman a partir de 3,0 mol de hidróxido de calcio?
d) ¿Cuántas moléculas de agua se obtienen si se forman 2,0 mol de sulfato de calcio?

_1246980007.cdx

_1246983918.cdx

